



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

### RETIFICAÇÃO Nº 02 EDITAL Nº 07/CEST/IFB, DE 18 DE ABRIL DE 2018

#### SELEÇÃO 2018/1

#### PROCESSO SELETIVO PARA CURSO PREPARATÓRIO PARA O ENEM (CURSOS DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC PRESENCIAL)

O Diretor Geral do *Campus* Estrutural do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília, nomeado pela Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União em 17 de janeiro de 2014, no uso de suas atribuições legais e regimentais, Retifica o Edital nº 07/CEST/IFB, de 18 de abril de 2018 Processo Seletivo para **Curso Preparatório para ENEM**, ofertado pelo *Campus* Estrutural, no **primeiro semestre de 2018**, conforme disposto a seguir.

ONDE SE LÊ:

### 3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	17/04/2018
Período de realização das inscrições	23/04/2018 a 06/05/2018
Sorteio das vagas	08/05/2018
Publicação do resultado do sorteio	09/05/2018
Convocação para matrículas em 1ª chamada	10 a 14/05/2018
Período de Matrículas em 2ª chamada	15 e 16/05/2018
Publicação de demais convocações para matrícula (se necessário)	17/05/2018
Início das aulas	21/05/2018

LEIA-SE:

### 3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO

3.1. O processo seletivo seguirá o cronograma abaixo:

Publicação do edital	17/04/2018
Período de realização das inscrições	23/04/2018 a 06/05/2018



## MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Sorteio das vagas	08/05/2018
Publicação do resultado do sorteio	09/05/2018
Convocação para matrículas em 1ª chamada	10 a 14/05/2018
Período de Matrículas em 2ª chamada	<b>16 e 17/05/2018</b>
Publicação de demais convocações para matrícula (se necessário)	<b>18/05/2018</b>
Início das aulas	21/05/2018

**(Original assinado)**

**Marcelo Silva Leite**

Diretor Geral do *Campus* Estrutural  
Portaria nº 49, de 16 de janeiro de 2014